Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 138 Freitag, 18.07.2008 126. Jahrgang

■ Terra Holding AG, in Wettingen, CH-400.3.024.178-4, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 224 vom 17.11.2005, S. 2, Publ. 3108798). Statutenänderung: 19.06.2008. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 250'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 250'000.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 250 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 19.06.2008 wurde das Aktienkapital von CHF 250'000.00 auf CHF 1'000'000.00 durch Ausgabe von 750 Namenaktien zu CHF 1'000.00 erhöht.

Tagesregister-Nr. 5931 vom 14.07.2008 (04580128 / CH-400.3.024.178-4)